

## 建筑与城市规划学院分工会组织“三八”节庆祝活动

阳春三月，春暖花开，草长莺飞，气候宜人，正是春游踏青的好时节。为了让大家走近自然，亲近自然，放松心情，感受春天花海的芬芳，同时增加新学院教职工之间的相互沟通与交流，2016年3月12日，建筑与城市规划学院分工会结合学院学科与专业特点，组织学院教师前往铜梁区安居古镇和奇彩梦园开展了庆祝“三八”国际妇女节活动。联系我院工作的唐伯明校长应邀欣然参加了此次活动，并给予重要指导。



图1 建筑与城市规划学院分工会集体合影

安居古镇是重庆市批准的20个历史文化名镇之一，于2008年被授予第四批中国历史文化名镇。学院教师温泉博士曾参与过该古镇的建筑保护与改造规划，他从专业的角度给唐校长及各位专业老师进行了系统全面的讲解(图2)，为下一步我院参加酉阳旧木楼改造及保护建设奠定基础。



图 2 唐校长、凌天清院长等观看古镇改造规划，温泉博士专业讲解

下午，结合学院风景园林专业特点，学院分工会组织教师参观了奇彩梦园（图 3）。学院风景园林专业的教师不时从专业的视角，用通俗和简略的语言给老师们进行介绍与说明。在飘逸清幽的花香中，大家一边尽情游园、赏花、赏景，放飞心情；一边修身养性，体会各种心旷神怡。



图 3 黄桷门奇彩梦园四季花海区



图 4 学院教职工团结和谐、放飞心情

参观完毕，大家在欢声笑语中踏上了回家的路。“春日乡间走，能活九十九”。此次活动，不仅让大家在紧张的工作之余放飞心情、领略大自然的美好，同时还结合学院学科专业特色进行了非常有益的实践；更为重要的是增进了新学院教师间的情谊，让大家感受到“教工之家”的融融乐趣与和谐温馨。